



С каждым годом крепнут взаимовыгодные связи между Россией и Грецией, в том числе благодаря расширению межрегионального сотрудничества, взаимодействию на уровне муниципалитетов.

В июне 2016 года в присутствии Георгия Полтавченко и Апостолоса Дзидзикостаса было подписано Соглашение о сотрудничестве между администрацией Курортного района Санкт-Петербурга и греческой префектурой Халкидики. Документ подписали глава администрации Курортного района Алексей Куимов и глава префектуры города Халкидики Иоаннис Гиоргос.

В феврале этого года состоялся официальный визит делегации Курортного района в регион Халкидики, в ходе которого было подписано

соглашение о сотрудничестве между муниципальными образованиями город Сестрорецк и Аристотель. Целью соглашения, подписанного Главой города Сестрорецка Александром Бельским и мэром Аристотеля Георгом Заумпасом, является развитие сотрудничества в области культуры, молодёжной политики, спорта и туризма.

В конце апреля Аристотель посетила делегация руководителей образовательных учреждений Курортного района. Они ознакомились с работой детских лагерей и рассмотрели возможности организации летнего отдыха в Греции для юных жителей Курортного района.

И вот – ответный визит! С 8 по 12 мая греческая делегация из муниципального образования Аристотель во главе с мэром Георгом Заумпасом, его замечательной су-

Друзья из Греции

пругой и представителями муниципалитета гостила в Сестрорецке. И хотя грекам не удалось привезти в Россию тепло своей летней погоды, они вновь подарили нам тепло своих сердец.

9 мая греческие друзья приняли участие в праздничных мероприятиях в Сестрорецке, посвящённых Дню Победы, а также в шествии Бессмертного полка на Невском проспекте. 11 мая была подписана Дорожная карта, на два ближайших года предусматривающая проведе-

ние совместных мероприятий, обмен делегациями, спортивными и творческими коллективами.

Большую помощь в организации мероприятий в рамках российско-греческого сотрудничества оказывает советник Губернатора Г.С.Полтавченко Константин Габазридис, а также Информационный деловой центр Санкт-Петербурга в Греческой Республике (г.Александруполис). Такая поддержка, а также серьёзные намерения обеих сторон являются надёжной гарантией того, что сотрудничество между Се-

строрецком и Аристотелем, Курортным районом и Халкидиками будет развиваться – во благо жителей наших муниципальных образований и регионов.

Ольга Пташинская

